
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ  
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  σε  Κοινοβουλευτικό  Έλεγχο. 
 
ΣΧΕΤ. : Η  υπ’ αριθ.  8813 / 11-08-2020  ερώτηση  των  Βουλευτών  κ.κ.  Β. ΚΕΓΚΕΡΟΓΛΟΥ, 

Γ. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗ, Γ. ΑΡΒΑΝΙΤΙΔΗ, Χ. ΓΚΟΚΑ, Γ. ΚΑΜΙΝΗ, Μ. ΚΑΤΡΙΝΗ, Ε. ΛΙΑΚΟΥΛΗ, 
Α. ΠΑΝΑ και Κ. ΣΚΑΝΔΑΛΙΔΗ.  

 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 

σας γνωρίζουμε ότι ο ρόλος της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας (Γ.Γ.Π.Π.) 
συνδέεται κυρίως με τον συντονισμό των φορέων που εμπλέκονται σε έργα, δράσεις και 
μέτρα πρόληψης και ετοιμότητας για την αντιμετώπιση πλημμυρικών φαινομένων, καθώς και 
σε δράσεις αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών και για την άμεση/βραχεία διαχείριση των 
συνεπειών με στόχο την αποκατάσταση της καθημερινής λειτουργίας περιοχών που έχουν 
περιέλθει σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης εξαιτίας έντονων καιρικών φαινομένων και 
πλημμυρών. 

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στην αντιμετώπιση των έκτακτων αναγκών και τη 
διαχείριση των συνεπειών που προέκυψαν από έντονα καιρικά φαινόμενα (ισχυρές 
βροχοπτώσεις) που εκδηλώθηκαν από 06 έως 09-08 τ.ε. στην Περιφερειακή Ενότητα 
Εύβοιας, με Αποφάσεις του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, κηρύχθηκαν σε 
Κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας, για χρονικό διάστημα έξι (6) μηνών, οι 
Δήμοι Χαλκιδέων και Διρφύων – Μεσσαπίων, της προαναφερθείσας Περιφερειακής Ενότητας, 
της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (ΑΔΑ: ΨΟΚ946ΜΤΛΒ-ΡΙΔ και ΑΔΑ: ΩΞΙ846ΜΤΛΒ-ΥΜΖ). 
Προς πληρέστερη δε ενημέρωσή σας, σχετική τυγχάνει η από 11-08 τ.ε. Ανακοίνωση της 
Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας (www.civilprotection.gr). 

Περαιτέρω, επισημαίνεται ότι από την Πυροσβεστική Υπηρεσία Χαλκίδας σχηματίστηκε 
δικογραφία για το αδίκημα του άρθρου 268 του Ποινικού Κώδικα, ενώ παράλληλα, 
παραγγέλθηκε η διενέργεια πραγματογνωμοσύνης για την ακριβή διάγνωση και κρίση των 
γεγονότων του συμβάντος. 
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ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ,  
ΚΑΛΗΣ ΝΟΜΟΘΕΤΗΣΗΣ, ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ  
Ταχ. Δ/νση: Π. Κανελλοπούλου 4 

Τ.Κ. 101 77   Α Θ Η Ν Α 
 213 15 20 829 - FAX: 210 69 94 841 

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 7017/4/24257-γ’ 

Σελίδες    απάντησης: 2 
Σελίδες συνημμένων: - 
Σ ύ ν ο λ ο    σελίδων: 2 

 
 
 

 
Αθήνα,  04  Σεπτεμβρίου  2020 
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Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι με την από 22-08-2020 Π.Ν.Π. «Έκτακτα μέτρα για την 
ενίσχυση των αστικών συγκοινωνιών, την προμήθεια μέσων ατομικής προστασίας και την 
πρόσληψη προσωπικού καθαριότητας των σχολικών μονάδων, τη στήριξη των τουριστικών 
επιχειρήσεων και της αγοράς εργασίας και την ενίσχυση της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής 
Προστασίας προς αντιμετώπιση των συνεπειών της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19, 
καθώς και τη στήριξη των πλημμυροπαθών της Εύβοιας που επλήγησαν κατά τις πλημμύρες 
της 8ης και 9ης Αυγούστου 2020» (Φ.Ε.Κ. Α΄ - 161), ελήφθησαν έκτακτα μέτρα στήριξης 
πλημμυροπαθών Εύβοιας. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  

ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΡΙΣΕΩΝ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΑΡΔΑΛΙΑΣ 
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